
Ata da Reunião Extraordinária do Departamento de Educação do Centro de Ciências 1 

Aplicadas e Educação da Universidade Federal da Paraíba, realizada em nove de 2 

setembro de dois mil e dezenove. 3 

Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezesseis horas e vinte e três minutos, 4 

reuniu-se o Departamento de Educação (DED), na Sala das Chefias dos Departamentos de Educação e 5 

de Letras (CCAE) da Universidade Federal da Paraíba, Campus IV, sob a chefia do Prof. Dr. Ivonaldo 6 

Neres Leite. Atendendo à convocação, compareceram os seguintes professores: Aline Cleide Batista,  7 

Aurília Coutinho Beserra de Andrade, Francisca Terezinha Oliveira Alves, Francymara Antonino Nunes 8 

de Assis, Gilmar Leite Ferreira, Joel Araújo Queiroz, Maria Valdenice Resende Soares e Renata 9 

Monteiro Garcia. Presente também se encontrava a Assistente em Administração, Thammy Coutinho 10 

dos Santos, a qual secretariou a reunião. Constando o quorum regimental, o Senhor presidente iniciou a 11 

sessão tendo como pontos de pauta: (1) Informes; (2) Apreciação do Relatório Final do Concurso de 12 

Provas e Títulos da Área de OTP, Relatora: Profa. Dra. Evelyn Faheina; (3) Apreciação quanto à 13 

alteração do local de realização das reuniões do DED para o Laboratório de Pedagogia. (1) 14 

Informes. O prof. Ivonaldo passou a palavra à profa. Aurília, que informou que segunda-feira da 15 

semana seguinte sua turma da disciplina de Avaliação e Pedagogia do Curso de Pedagogia promoverá 16 

um Seminário de Avaliação. Informou também que  acontecerá o Encontro Nacional de Educação 17 

Infantil,  de 04 a 06 de outubro, no Campus I, com 500 vagas e inscrição gratuita. A profa. Aline 18 

reforçou o convite para a Semana de Pedagogia, com abertura hoje, com os Secretários de Educação de 19 

Mamanguape e de Rio Tinto. Comunicou que, juntamente com as profas. Terezinha, Francymara e 20 

Evelyn, participará do Colóquio Internacional de Educação, em Aracaju-SE. A profa. Terezinha 21 

informou que reenviou o quadro com alterações de horários das bancas de TCC, que estão agendadas 22 

para os dias 16, 17 e 23. O prof. Gilmar comunicou que sábado estará participando da Feira Literária do 23 

Vale, em Mamanguape. O prof. Ivonaldo informou que é necessário encaminhar até o final da semana a 24 

complementação da referência bibliográfica das disciplinas do Curso de Matemática, adequando-as para 25 

3 básicas e 5 complementares que estejam disponíveis na biblioteca. (2) Apreciação do Relatório Final 26 

do Concurso de Provas e Títulos da Área de OTP, Relatora: Profa. Dra. Evelyn Faheina. O prof. 27 

Ivonaldo passou a palavra à profa. Aline, que fez a leitura do parecer que profa. Evelyn enviou. Após 28 

discussão, o parecer foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade.  (3) Apreciação quanto 29 

à alteração do local de realização das reuniões do DED para o Laboratório de Pedagogia. Após 30 

discussão, foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade.  Não havendo nada mais a ser 31 

tratado, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Thammy Coutinho dos Santos, lavrei a presente ata, 32 

que dato e assino, juntamente com os presentes. 33 
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